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INNOVI - Katalán borklaszter

A klaszterszervezet létrehozásának dátuma:  2009. február 5., csütörtök

A klaszter szervezet vezetőségeinek létszáma:  1-5

A klaszter szervezet jogi formája:  Regisztrált Szövetség

Régiók:  Katalóniában

Cluster Excellence címke:  Bronz címke

Tagság más hálózatokhoz / partnerségekhez: 

Klaszter menedzsment csapata:  Clara Santa Maria Cluster Manager +34607714746 csantamaria@innovi.cat

Monica MONERA Projekt menedzser +34931185951 mmonera@innovi.cat

Az ágazati és az ipari fókusz

Ágazati ágazatok:  Mezőgazdasági bevételek és szolgáltatások Élelmiszer-feldolgozás és -gyártás

Technológiai területek:  Termesztés Precíziós mezőgazdaság

S3 Az EU kiemelt területei:  Tisztább környezet és hatékony energiahálózatok (pl. Intelligens hálózatok)

Élelmiszerek, italok és dohánytermékek

Feltörekvő iparágak:  Digitális iparágak Környezetvédelmi ágazatok

A klaszter összetétele

A tagok száma: 53 Kkv-tagok száma:  32 Nagyobb vállalati tagok száma:  7

Kutató szervezetek / egyetemek / technológiai központok száma:  8

Más ökoszisztéma-szereplők száma:  5

A legfontosabb szereplők:  Gramona www.gramona.com Kkv, Codorniu www.codorniu.com Nagyvállalat, Juvé i 
Camps www.juveycamps.com Kkv, Bodegas Torres https://www.torres.es

Nagyvállalat, Vallformosa www.vallformosa.es/ Kkv,  Vilarnau www.vilarnau.es Kkv, Owen Illinois Nagyvállalat, J.Vigas 
Kkv,  Castillo Peralada www.peralada.com Kkv, IRTA Kutatási Szervezet EURECAT Kutatási Szervezet, URV Kutatási 
Szervezet, ICSURO Kutatási Szervezet

A klaszter stratégia 

Mission / Célok: 

Az INNOVI képviseli a katalán borklasztot, egy nem profitorientált szervezet, a Spanyol Ipari Minisztérium AEI (Association of 
Innovative Enterprises) néven bejegyzett és a Katalónia Kormányának Katalóniai Klaszterek programjában tanúsított klaszter.

Az INNOVI küldetése a katalán borágazat és szektor vállalatok versenyképességének előmozdítása, az innovációval és az 
együttműködéssel szembeni globalizációval szemben. Az INNOVI elképzelése a Katalónia borvidékének konszolidációja, mint 
globális referencia az innovációban és a minőségben.

Specifikus célkitűzéseink:

Együttműködés és hálózatépítés előmozdítása a klaszter és más klaszterek és iparág szereplői között működő vállalatok és 
szervezetek között. Technikai és piaci ismeretek biztosítása a kutatóközpontok, az egyetemek és más szervezetek által a 
klaszter tagjai között.

Innovatív projektek és tevékenységek támogatása a borágazatban,  K + F projektek fejlesztésének finanszírozási lehetőségeit 
és partnereit azonosítani.

Mit csinál?

A borágazat igényeit, kihívásait és tendenciáit azonosítjuk partnerekkel való egyéni látogatások és találkozók, együttműködési 
tevékenységek végrehajtása, piaci információk kutatása stb.



Támogatjuk és részt veszünk K + F együttműködési projektekben, katalán, spanyol és nemzetközi szinten.

Szemináriumokat szervezünk ágazati témákról, innovációs workshopokról a szervezetekkel és más klaszterekkel és egyéb 
hálózati tevékenységekkel kapcsolatban.

Kidolgozási és képzési tevékenységeket szervezünk.

Stratégiai területek:

Az ágazati stratégia az innovációra összpontosított

A termelés és logisztika hatékonysága fenntarthatóság

Üzleti modernizáció és képzés

A piac és a végfelhasználók fejlesztése

Formalizált stratégia konkrét stratégiai fókusz a nemzetközivé válás

Szolgáltatások

Hozzáférés az állami támogatáshoz (regionális / nemzeti programok, innovációs utalványok stb.)

Hozzáférés a technológiai szolgáltatásokhoz

A tagok közötti együttműködés megkönnyítése Időszakos információ terjesztése

Innovációs menedzsment / innovációs folyamatok támogatása (belső, külső)

A támogatási szolgáltatások részletei: 

Az INNOVI egy olyan projektbizottságot hozott létre, amely a klaszter tagjai, akik a K + F szakértői. Ez a Bizottság minden 
hónapban találkozik az INNOVI tagjai által benyújtott projektjavaslatok érdeklődésének és megvalósíthatóságának felmérése 
érdekében. A klaszter stratégiájához igazodó és az ágazat fejlesztésére irányuló javaslatokat a partnerek azonosítása és 
felkutatása, tudományos és technikai szakértelem és a projekt finanszírozása révén támogatják.

Projektmenedzsment

Miután egy projekt elindult a klaszteren belül, az INNOVI-től kezdve a projekt koordinációjával foglalkozunk, és továbbadjuk a 
tudást partnereknek és iparnak. Ha a projekt állami támogatásban részesült, koordináljuk a projekt igazolásához szükséges 
műszaki és adminisztratív dokumentációt a közigazgatáshoz.

Műszaki konferenciák és workshopok szervezése

Szervezett szemináriumokat szervezünk a tagok érdeklődésre számot tartó témáiban (szőlőművelés, technológia, K + F 
finanszírozás ...). Szervezeteket szervezünk más, más ágazatokkal vagy klaszterekkel is. Ezek a találkozók célja a borágazat 
sajátos kihívásaival kapcsolatos lehetőségek feltárása és olyan projektek létrehozása, amelyek megoldást jelentenek ezekre a 
kihívásokra.

Néhány ilyen tevékenység kizárólagos a partnerek számára. Mások nyitottak a nagyközönség számára, és a tagok különleges 
feltételekkel és árakkal rendelkeznek.

Képzés

A borágazat számára képzéseket és szemináriumokat szervezünk, amelyekhez a tagok különleges feltételekkel és árakkal 
rendelkeznek.

Példaként említhető a Katalán Iskola a szőlő metszéséről. 4 típusú tanfolyam van: 1. fokozat - jó gyakorlatok, amelyek olyan 
embereknek szólnak, akiknek nincs tapasztalata és új világot akarnak felfedezni; 2. osztályú - metszőkezelő, amelyet ideiglenes
munkavállalóknak szánnak; 3. fokozatú technikai metszés, amely a szőlőtermesztési vezetőkre irányul; és a 4. fokozat, amely a 
fejlett hallgatókra koncentrál, akik képzõdõk akarnak lenni. Valamennyi idõszakban különbözõ okleveleket szerveznek a 
különbözõ DO de Catalunában.

A borágazat CO2-lábnyomának kiszámítására szolgáló eszköz

Alkalmazás a CO2-lábnyom borpalackok kiszámítására, valamint a borágazat CO2-lábnyomának kiszámítására.

Az együttműködési tevékenységek

Nemzetközi együttműködés

Transznacionális együttműködés



A klaszter szervezet által megcélzott fő országok:  Belgium Franciaország Németország Portugália

Egyesült Királyság.

A támogatási programok 

Részvétel a támogatott támogatási programokban: 

Európai programok LIFE Ecorkwaste

Parafa újrahasznosítása a pincék szennyvízének szűrésére és gázt előállító gázosítási üzemen keresztül.

LIFE Vinyardok a hő számára

A támaszok és a metszékek használata biomassza-kazánokba történő üzemanyaggá alakítása és hőenergia létrehozása.

Projektek, amelyeket az INNOVI koordinál 

LIFE Clinomics

A Life Clinomics projekt   új közpénzek, különösen az önkormányzatok, valamint az egyes reprezentatív ágazatok 
magánvállalatai számára új befektetési folyamatokat indít, amelyek csökkentik sebezhetőségüket, előre jelzik az éghajlati 
hatásokat és növelik az ellenálló képességüket. Ez javíthatja versenyképességüket és növelheti a foglalkoztatást.

VISCA - Meteoszim

A VISCA közép- és hosszú távon éghajlat-változási rendszert (CS) és döntéstámogató rendszert (DSS) fog nyújtani a borágazat
éghajlatváltozással kapcsolatos alkalmazkodási stratégiáinak kidolgozásához. Az eszköz integrálja az éghajlati, a 
mezőgazdasági és a végfelhasználói specifikációkat, és valódi bemutatókkal validálódik, Spanyolország, Olaszország és 
Protugal végfelhasználók (borcégek) részvételével.

SISTEMIO

A növényvédő szerek szőlőültetvények alkalmazásának csökkentése a szárazföldi meteorológiai állomások segítségével, amely
a növényvédő szerek alkalmazásának optimális pillanatát elemzi.

ECOLLEVAT

A projekt általános célja, hogy a habzóborokhoz szerves élesztőket termeljen, amelyek lehetővé teszik a vállalatok számára, 
hogy terméküket megkülönböztessék a meglévő mikroorganizmusok biológiai sokféleségének felhasználásával.

LIFE Ecorkwaste

A parafa melléktermék újrahasznosítása a pincék szennyvízszűrésére és a gáztalanító üzemen keresztül gáz előállítására. A 
dugós kupak körkörös gazdasága. A kerek dugók visszatérő rendszereinek bevezetése a körkörös gazdaság keretében.

LIFE szőlőültetvények x hő

Használja ki a szőlő metszési maradványait, hogy különböző biomassza-kazánokká alakíthassák, és hőenergiát hozzon létre.

Vizsgálja a QR / NFC technológiával működő parafa dugók fejlődését és nyomonkövethetőségét 

A projekt a különböző típusú parafa dugók viselkedését vizsgálja a különböző nyugati borok fejlődését befolyásoló különböző 
változók, valamint a vezeték nélküli kommunikációs technológia QR és NFC bevezetése nyomon követhetőségében.


